Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 14.07.2016 № 1183

## О внесении изменения в постановление администрации

## городского округа «Город Йошкар-Ола» от 12.05.2016 №772

## О внесении изменения в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 12.05.2016 №772

## ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 12.05.2016 №772 «О подготовке объектов жизнеобеспечения населения и социальной сферы городского округа «Город Йошкар-Ола» к работе в осенне-зимний период 2016-2017 годов» следующее изменение:

состав комиссии по подготовке объектов жизнеобеспечения населения и социальной сферы городского округа «Город Йошкар-Ола» к работе в осенне-зимний период 2016-2017 годов изложить в новой редакции (прилагается).

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Йошкар-Ола», разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».